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Poslanci z Olomouckého kraje 

          Veselíčko, 16. 11. 2020 
 

Vážená paní poslankyně / Vážený pane poslanče,  
dozvěděl jsem se, že stát opět opakuje jarní chybu a obnovený kompenzační bonus 

opět vyplácí i z příjmů, určených samosprávám. Zároveň vláda hodlá zrušit tzv. superhrubou 
mzdu, která má být nahrazena sazbami daní, znamenající pro obce a kraje další trvalé 
poklesy jejich příjmů ve výši -25 mld. Kč pro obce a -8,5 mld. Kč pro kraje. Chápu, že stát 
musí podpořit všechny ohrožené skupiny, také OSVČ, menší firmy či další ekonomické 
subjekty. Ovšem dopady těchto návrhů na samosprávy a také naši obec budou výrazné, 
v této době krize sotva pokryjeme mandatorní výdaje, obávám se, že nebudeme mít na 
kofinancování projektů, budeme muset zásadně redukovat naše obecní investice, kterou 
jsou velmi důležité právě v této době pro místní firmy a živnostníky. 
 

Obce, města a kraje přitom jsou solidární se státem v této nelehké doby. Počítáme  
s poklesem sdílených daní, je jasné, že ekonomická situace se promítne do našich rozpočtů 
ve významném rozsahu. Ovšem nemůžeme souhlasit, že jsou obcím a krajům opět účtovány 
kompenzace, když u OSVČ nemají žádný příjem, a souběžně je obcím a krajům navrhováno 
trvale sebrat celou desetinu jejich příjmů! Pro naši obec je propad skutečně významný 
podle daňové kalkulačky SMS ČR - https://www.smscr.cz/kalkulacka/rud/index.html . 

 
Poslankyně Věra Kovářová navrhla tyto dopady daňových změn obcím a krajům 

nahradit souběžnou změnou zákona o rozpočtovém určení daní (RUD) (viz pozměňující 
návrhy č. 6623 a 6639 k ST: 910). Dovoluji si Vás požádat, abyste zvážil, zda v této době náš 
stát unese takto zásadní daňové změny. Pokud se již s těmito návrhy ztotožníte, naléhavě 
Vás žádám, abyste podpořil návrhy poslankyně Kovářové, které obcím a krajům alespoň 
částečně nahradí tyto dramatické poklesy v jejich rozpočtech. 
  

Děkuji Vám za Váš čas a věřím, že zvážíte, že obce nemohou dopady takového 
zásahu unést. 
 
S pozdravem  

 
Tomáš Šulák 
starosta Veselíčka, 
předseda Sdružení místních samospráv 
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